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Schéma B/5.2

Standardni pracovni misto.
ZiZeni vozovky na jeden jizdni
pruh. V piipadé dapravy
pfednosti v jizdé dopravnimi
znackami.

vystrazné svétlotypu 1

nebo znacka umisténana
fluorescenénim Ziutozeleném
podkladu, v protismé&ru shodné

pfiéna uzavéra zabranou
minimalng 3 vystrazna svétla
typu 1

podélna uzavéra oboustrannymi
smérovacimi deskamij
odstupmax. 10m

pficnd uzavéra jednostrannymi
smérovacimi deskamt
odstup podéinég 1-2m

pFicné 0,6-1m
vystrazna svétla typu 1 na kazdé
smérovaci desce

moze byt ve vyjimeénych
pfipadech mensi (viz kap.
6.1.2)

2juZiti dopravnich znafek a
dopravnich zafizeni v pfipadé
soubé&Znych parkovacich
pruhil, chodnikil a/nebo stezek
pro cykiisty podie schémat B/16
aZB/20

vzdalenosti v metrech

Ing. et Ing. Jan Crha
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